Benamning Fors.- Ant/ Forp/|Art.-
EAN-nr enhet forp storp|grupp

530062 Maskinskruv MFX fzb M4x30 mm 7317765300621 10 P1002
530068 Maskinskruv MFX fzb M5x40 mm 7317765300683 PC 8 10 P1002

530070 Maskinskruv MFS fzb M5x60 mm 7317765300706 PC 6 10 P1002
530080 Makinskruv MFS fzb M6x30 mm 7317765300805 PC 8 10 P1002
530082 Maskinskruv MFS fzb M6x40 mm 7317765300829 PC 8 10 P1002
530084 Maskinskruv MFS fzb M6x60 mm 7317765300843 PC 6 10 P1002

OBS! Sparskalle byts successivt ut mot stjarnskalle. Artikelnummer éndras ej.

www.essve.com




